



В Чебоксарах местный житель признан виновным в распространении сведений о частной жизни своей жены в Интернете без её согласия

Приговором мирового судьи судебного участка №4 Ленинского района города Чебоксары 25-летний житель города Чебоксары признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в ночь с 7 на 8 марта 2012 года в городе Чебоксары злоумышленник из личных неприязненных отношений создал в одной из социальных сетей в Интернете страницу пользователя, обозначив именем и девичьей фамилией своей 24-летней супруги, где без согласия последней разместил фотографии и видеозаписи с её участием. Узнав об этом, девушка обратилась в правоохранительные органы. Следует отметить, что 14 марта 2012 года брак между обвиняемым и потерпевшей, заключенный в сентябре 2009 года, был расторгнут. Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных отделом «К» МВД по Чувашской Республике. Приговор суда не вступил в законную силу.

12 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/668929>